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Commissie VW  
 Aan de minister van Verkeer en Waterstaat 
 Aan de minister van VROM 
 
 
 
 
Plaats en datum: Den Haag, 12 mei 2010 
Betreft: Geluidsoverlast spoor  
Ons kenmerk: 2010Z08119/2010D22148 
 
 
 
Geachte heer Eurlings, geachte mevrouw Huizinga-Heringa, 
 
In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat van 12 mei 2010 is 
gesproken over geluidsoverlast van het spoor tussen Arnhem en Zutphen in het kader van Programma 
Hoogfrequent Spoor en over geluidsoverlast veroorzaakt door de HSL-Zuid.  
 
De commissie heeft besloten het onderwerp "geluidsoverlast spoor" toe te voegen aan de agenda van het 
algemeen overleg HSL/Betuweroute/Vervoer gevaarlijke stoffen d.d. 18 mei 2010. De commissie zal het 
zeer op prijs stellen wanneer ook de minister van VROM aan dit algemeen overleg deel kan nemen. 
 
De commissie heeft besloten u beide te verzoeken te reageren op het rapport van DCMR Milieudienst 
Rijnmond getiteld “HSL geluidbelastingen in gemeente Lansingerland” waarin de resultaten zijn 
opgenomen van de geluidmetingen die vanaf januari 2010 in Lansingerland zijn verricht. Dat rapport is 
bijgevoegd. U kunt dit rapport ook raadplegen op de website van de gemeente Lansingerland: 
www.lansingerland.nl. 
 
Tevens wil de commissie u rappelleren op de beantwoording van: 

• schriftelijke vragen van de leden Boelhouwer/Samsom d.d 12 februari 2010 over overlast door 
trillingen bij HSL-Zuid; 

• het verzoek van de commissie d.d. 21 april 2010 om de Kamer te informeren over de stand van 
zaken van de toezegging inzake regelgeving rondom bestaande spoorlijnen met betrekking tot 
geluidhinder en trillingen. 
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De commissie heeft tot slot besloten u te verzoeken om uw reactie ten aanzien bovengenoemde verzoeken 
uiterlijk maandag 17 mei 2010 te 12.00 uur aan de Kamer te doen toekomen, zodat deze betrokken worden 
bij het genoemde algemeen overleg. 
 
 
Bij deze breng ik u het verzoek van de commissie over. 
 
Hoogachtend, 
 
De griffier van de vaste commissie voor Verkeer en Waterstaat, 
 
 
 
 
I.B. Sneep  
 
 


